

香港人壽與匡智會合辦「耆樂無窮香江遊」義工活動

2013年9月14日 - 關心社區、關愛弱勢社群，乃香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）一直堅守的信念。香港人壽於2013年9月14日（星期六）與匡智會合辦義工活動 - 「耆樂無窮香江遊」，與長者們預祝中秋節及為他們帶來一個難忘的漁村體驗。

是次活動吸引約18位「香港人壽太陽花義工隊」成員及14位輕、中度智障人士參加，在企業義工的協助下，智障人士不只是被照顧的一群，他們亦可擔任義工的角色，為長者們送上溫暖。

活動當日，陽光充沛，參加者無懼炎熱天氣，早上十時齊集於中華基督教禮賢會王少清頤養院。15位長者懷著興奮心情，在義工分組陪同下登上旅遊巴士，出發前往大澳漁村觀光。

由於車程需時，匡智會社工許志偉準備了一系列的小遊戲，讓企業義工、智障人士及長者可以在車上加深認識及了解，更即席邀請了兩位智障人士為大家高歌一曲，氣氛相當融洽。經過長達1小時30分鐘的車程，大伙兒終於抵達大澳，大家率先到大澳馳名的海鮮酒家吃午飯，品嚐多道特色小菜，包括蝦醬蒸豬腩肉、清蒸鮑仔魚、海皇豆腐羹等，長者們都大快朵頤。

午飯過後，大家到訪吉慶街及新基大橋，亦參觀了極具歷史價值的棚屋，感受大澳濃厚的水鄉風情。企業義工沿途向長者及智障人士介紹景點之餘，亦不忘為大家拍照留念。是次參與活動的長者之中，有不少曾是水上人，亦有大澳原居民，對於能夠重回舊地懷緬過去，他們都顯得十分雀躍。

其中一位現居於頤養院的96歲婆婆，是土生土長的大澳原居民，早年因中風而導致不良於行，由於大澳位置偏遠，這次是婆婆於中風後首次回鄉，在企業義工的協助下，婆婆終於可以回到昔日舊居，探訪鄰里街坊，其間她更喜極而泣，令是次活動添上不少感人場面。

於大澳逗留約三個小時後，參加者懷著依依不捨的心情返回頤養院。活動結束前，香港人壽特別準備了一些水果和小禮物，讓企業義工派發給所有居住在頤養院的長者，活動亦在一片關愛和諧的氣氛中圓滿結束。

香港人壽業務總監陳少鈺表示：「長者晚年會面對各種轉變，如疾病、身體機能衰退、老伴及親友離世，他們容易變得悶悶不樂。每逢佳節，居住在頤養院的長者在缺乏親友關心下，通常會感到情緒低落，香港人壽希望趁中秋節前夕向長者表示關懷，助長者樂觀面對晚年生活。」



企業義工細心地起出魚骨，讓長者安心享用。



企業義工、智障人士及長者一同享用午飯，品嚐多道大澳特色小菜。



企業義工、智障人士及長者興奮地於歷史悠久的漁村拍照留念。



身為大澳原居民的婆婆重遊舊地，與親友及鄰里共聚，難掩喜悅心情。



企業義工、智障人士及長者一同渡過了愉快而溫馨的週末。



香港人壽業務總監陳少鈺（左）致送紀念品予匡智會社工許志偉。



香港人壽業務總監陳少鈺（左）致送紀念品予中華基督教禮賢會王少清頤養院謝姑娘。